



УКРАЇНА

**СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

08.12.2016

№ 218

Про утворення постійно діючої комісії з категоріювання об'єктів інформаційної діяльності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до НД ТЗІ 1.6-004-2013 «Захист інформації на об'єктах інформаційної діяльності. Положення про категоріювання об'єктів», затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 29.03.2013 № 05, НД ТЗІ 1.6-005-2013 «Захист інформації на об'єктах інформаційної діяльності. Положення про категоріювання об'єктів, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці», затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 15.04.2013 № 215 та з метою встановлення категорії об'єктам інформаційної діяльності у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Утворити постійно діючу комісію з категоріювання об'єктів інформаційної діяльності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації та затвердити її посадовий склад (далі – комісія), що додається.

2. Комісії:

2.1. Здійснювати роботу відповідно до Положення про категоріювання об'єктів, затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 29.03.2013 № 05 та Положення про категоріювання об'єктів, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці, затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 15.04.2013 № 215.

2.2. Проводити первинне, чергове та позачергове категоріювання об'єктів інформаційної діяльності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що не становить державної таємниці.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівник апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



ЗГІДНО  
Начальник відділу організації діловодства

М. Шкуро

015603

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Солом'янської районної в місті Києві  
державної адміністрації

08.12.2016

№ 228

Посадовий склад  
комісії з категоріювання об'єктів інформаційної діяльності  
Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату Солом'янської районної в місті Києві державної  
адміністрації, голова комісії;

начальник відділу інформаційних технологій Солом'янської районної в місті  
Києві державної адміністрації, заступник голови комісії;

начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення  
Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

завідувач сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи Солом'янської  
районної в місті Києві державної адміністрації;

головний спеціаліст з питань режимно-секретної роботи Солом'янської  
районної в місті Києві державної адміністрації.

Керівник апарату



О. Король